
①　たいへんよかった 11 30.6%
②　よかった 19 52.8%
③　ふつう 4 11.1%
④　あまりよくなかった 0 0.0%
⑤　よくなかった 2 5.6%

①　十分理解できた 10 27.8%
②　理解できた 25 69.4%
③　あまり理解できなかった 0 0.0%
④　無回答 1 2.8%

①　賛成 13 36.1%
②　どちらかといえば賛成 10 27.8%
③　どちらかといえば反対 8 22.2%
④　反対 1 2.8%
⑤　わからない 4 11.1%
⑥　無回答 1 2.8%
※理由は別紙

①　長い 0 0.0%
②　ちょうどよい 24 66.7%
③　短い 12 33.3%

①　30歳未満 1 2.8%
②　30歳代 3 8.3%
③　40歳代 5 13.9%
④　50歳代 14 38.9%
⑤　60歳代 7 19.4%
⑥　70歳代以上 6 16.7%

①　男性 21 58.3%
②　女性 12 33.3%
③　無回答 3 8.3%

３　公共施設の２２％以上を減らし、８０年以上使用する
といった目標についてどうお考えですか（複数回答有）

公共施設の今後を考える懇談会（平成２９年３月１日・４日実施）

アンケート集計結果

回答者３６名（参加者３８名：うち職員１７名）

１　今回の懇談会に参加して、全体的にどうでしたか

２　公共施設の現状と課題について、理解できましたか

４　懇談会の時間はどうでしたか

【参考】参加者年齢

【参考】男女比率

① 十分理解できた

② 理解できた

③ あまり理解できなかっ

た
④ 無回答

① たいへんよかった

② よかった

③ ふつう

④ あまりよくなかった

⑤ よくなかった

① 賛成

② どちらかといえば賛成

③ どちらかといえば反対

④ 反対

⑤ わからない

⑥ 無回答

① 長い

② ちょうどよい

③ 短い

① 30歳未満
② 30歳代
③ 40歳代
④ 50歳代
⑤ 60歳代
⑥ 70歳代以上

① 男性

② 女性

③ 無回答


